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Referat 

Til:  Felles ledermøte NTNU SINTEF 

Kopi til:  

Fra: Gunnar Sand 

Signatur:   

 

Referat fra felles ledermøte, mandag 20. sept. 16.00-17.30 

Til stede fra NTNU: Anne Borg, Tor Grande, Toril Nagelhus Hernes, Olav Bolland og Karl Asmund Olsson. 

Fra SINTEF: Alexandra Bech Gjørv, Reidar Bye, Inge Gran, Vincent Fleischer, Jo Stein Moen, Espen Susegg, 
Nils Røkke og Gunnar Sand. 

1. Referat fra forrige møte 

Referatet ble godkjent. 

2. HMS/etikk – koronasituasjonen 

Smittetallene ved NTNU går raskt nedover. Det anbefales likevel ikke større arrangementer. 

3. Campus og Ocean Space 

Olav Bolland orienterte om regjeringens budsjettlekkasje om Ocean Space:  

Gledelig lekkasje fra regjeringen med klarsignal for bygging. Det trekkes opp en kostnadsramme 
på 8,2 mrd og en styringsramme på 6,9 mrd. Det er en milliard mindre enn foreslått, og kuttlista 
omfatter bl.a. K-lab og M-lab. I tillegg opereres det med ei "reserveliste" på 200 mill. som vil bli 
kuttet om det blir overskridelser i byggeprosjektet. Regjeringen har tidligere bestemt at staten 
skal være eier, og bekrefter at eierskapet skal forvaltes av NTNU. I fortsettelsen blir det fokus på: 

• Mobilisering av prosjektorganisasjoner i NTNU/SINTEF og Statsbygg. 
• Mekanismer for kostnadskontroll og konsekvenser av overskridelser. 
• Drøfting av alternative løsninger for konsekvensene av kuttforslag. 
• Sikring av en god tilrettelegging for midlertidig lokalisering i byggefasen. 
• Godkjenning av statsstøtte fra ESA. 
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I tiden fremover er det behov for en inkluderende prosess internt rundt alternative løsninger. 
Utdanningsperspektivet må ivaretas på en god måte. Espen Susegg skriver et faktanotat som 
underlag for prosessen. Ønskelig med utveksling av foiler, slik at vi omtaler prosjektet likt. 

Anne Borg orienterte om budsjettkutt i campus-prosessen: 

NTNUs styre har diskutert prioriteringer ut fra reviderte budsjettall. Blant tiltakene er krymping 
av KAD fra tre til to bygninger, med den konsekvens at bl.a. arealer for NRK må tas ut. 

Tor Grande orienterte om oppstart av arbeidsgruppe for informasjonsutveksling: 

Utvalget er opprettet med fire medlemmer fra hver side. Neste møte berammes til 14. oktober. 

4. Nye forskningssenter – FME Hydrogen og SFI Petroleum  

Nils Røkke orienterte om arbeidet med å utvikle en sentersøknad på hydrogen: 

Viktig senter som skal levere på ambisiøse klimamål i 2030 og 2050. Gode diskusjoner med UiO 
og IFE om samarbeid. NORCE/UiB har også tatt kontakt om samarbeid. Vi er opptatt av å bygge 
et landslag, men ikke en landsleir. En opsjon er å invitere til en FME+, som kan utvikle ulike spin 
off-prosjekter med bredere deltakelse. Vi tar en dialog med NORCE/UiB om veien videre. 

Olav Bolland orienterte om prosessen rundt en SFI på petroleum: 

Søknadsprosessen ble diskutert. 

5. Gemini-senter; evaluering og videre utvikling  

Gunnar Sand orienterte på bakgrunn av utsendt rapport: 

I forbindelse med ny rammeavtale mellom NTNU og SINTEF har arbeidsgruppa for 
operasjonalisering av avtalen bestilt en kortfattet evaluering av Gemini-ordningen, hvor man 
ønsker mer kunnskap om årsaken til den positive utviklingen og hva som kommer ut av 
sentrene. Evalueringen er utført av koordinatoren og styringsgruppa for Gemini-ordningen. 

Samtidig som rapporten foreligger er det tid for å finne en ny koordinator. SINTEF tar gjerne 
ansvaret også i fortsettelsen, mens NTNU fortsatt har styrelederen. Enighet om en slik løsning. 

6. Samfunnskalenderen  

Jostein Moen orienterte om erfaringene fra Arendals-uka 2021: 

Det har vært et spesielt år pga koronaen, men ambisjonsnivået var omtrent som tidligere år. 
Godt samarbeid NTNU-SINTEF i forberedelser og gjennomføring. Arrangementene ble spredt 
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utover fra mandag til torsdag. Hovedkonklusjonen er at vi er godt fornøyde med årets 
gjennomføring og tar sikte på omtrent samme ambisjonsnivå neste år.  

På forbedringssiden er det ønske om tidlig og aktiv involvering av felles ledermøte og bedre 
prosesser rundt politiske råd. Evalueringsskjema til deltakerne sendes ut om kort tid. 

Karl Asmund Olsson orienterte om Dagens Næringsliv som mulig partner i European Strategy 
Summit (ESS): 

Prosjektgruppa er i dialog med DN om å bruke DN Studio som arena for hele ESS22, utenom 
rundebordskonferansen. DN viser stor interesse for arrangementet og vi sonderer muligheten 
for å innlemme DN som partner. Prosjektgruppa anser dette som en god mulighet til å nå flere, 
og få økt oppmerksomhet om tematikken, NTNU/SINTEF og arrangementet. Det er enighet i 
felles ledermøte om å gå videre med planene. Arrangementet trenger en profesjonalisering, og 
dette kan være en god løsning. Prosjektgruppa håndterer dialogen med DN inkludert kostnader 
og kommer tilbake med info til felles ledermøte. 

7. Åpen meningsutveksling om regjeringsskifte og ny regjeringserklæring  

Det ble lite tid til dette punktet. 
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